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ЗВІТ 
ПРО ПІДГОТОВКУ ТА ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ  

НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  
“ГОЛОД 1932—1933 рр. В УКРАЇНІ: УРОКИ ІСТОРІЇ” 

(ДО 70-РІЧЧЯ ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ) 

 
Всеукраїнська наукова конференція проходила у м. Львові в Національному університеті 

“Львівська політехніка” 28—29 травня 2003 р. Організаторами проведення конференції 
виступили Національний університет “Львівська політехніка”, Львівський національний 
університет ім. І. Франка, Львівська обласна рада народних депутатів. До складу оргкомітету 
конференції було включено 14 осіб. Його очолив ректор Національного університету 
“Львівська політехніка” професор Ю.К. Рудавський. Повідомлення про проведення 
конференції було розіслано у 121 ВНЗ та наукові установи України, а також розміщено в 
Інтернеті. Фінансову допомогу в організації та проведенні конференції надала Львівська 
обласна рада народних депутатів. 

Взяти участь у конференції виявили бажання 69 осіб, які надіслали в оргкомітет свої 
матеріали для виступів. До Львова на конференцію прибуло 62 вчених, аспірантів вищих 
навчальних закладів України, працівників державних органів, обласних адміністрацій, 
наукових установ. Серед них 2 академіки НАНУ, 20 докторів наук і 36 кандидатів наук. У 
роботі конференції взяв участь голова Львівської обласної ради народних депутатів  
М. Сендак, а також Я. Хартяні — голова Державного самоврядування українців Угорщини. 
На конференцію надійшли також матеріали від українців Татарстану (Російська Федерація), 
англійської громадянки Маргарет Коллі (м. Лондон), внучки секретаря колишнього 
прем’єр-міністра Англії Д. Ллойд-Джорджа. 

Конференція проходила у пленарному режимі і відкрили її відомі вчені: ректор 
Національного університету “Львівська політехніка” Ю.К. Рудавський, директор Інституту 
українознавства НАНУ ім. І. Крип’якевича Я. Ісаєвич, Голова Західного наукового центру 
НАН України М. Долішній, голова Львівської обласної ради народних депутатів М. Сендак. 
Крім того, заявку на участь у конференції та матеріали доповіді надіслав Джеймс Мейс, 
професор, відомий американський україніст. 

Із доповідями на пленарному засіданні 28.05.2003 р. виступило 9 осіб. Решта 
науковців виступали на конференції із повідомленнями. Вони представляли 36 установ та 
організацій. За матеріалами конференції заплановано видати фаховий Вісник Націо-
нального університету “Львівська політехніка” — “Держава та армія”. 

Учасниками розроблено і прийнято Ухвалу Всеукраїнської наукової конференції, в якій 
констатується доцільність визнання міжнародною спільнотою голодомору 1932—1933 рр. в 
Україні як акту геноциду українського народу. Особливу увагу звернено на необхідність 
подальшого дослідження проблеми. 

Конференція завершила свою роботу 29.05.2003 р. проведенням Реквієму-пам’яті 
жертв голодомору, який підготували члени університетської організації “Просвіта”. Під час 
роботи конференції демонструвалася виставка “Голгофа українського народу”, яку 
підготував Львівський державний обласний архів за своїми матеріалами. 
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